タニコー株式会社

請求書電子化に関するご案内

拝啓、時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼 申し上げます。

この度弊社では、電子帳簿保存法の改正や国による社会のデジタル化推進へ向けた方針を受け、「支払業務の迅速化・効率化」や「ペーパーレス化」を目的とし、インフォマート社が運営する電子請求書システム『 BtoB プラットフォーム請求書 』を導入する運びとなりました。

電子請求書システムをご利用いただきますと、貴社におかれましても請求書をご自宅等でお受け 取りいただけますので、これまでご要望の多かった「在宅勤務」「テレワーク」のご支援ができるよ うになる予定でございます。

つきましては、弊社からの請求書は今後裏面のスケジュールにて、電子請求書をお受け取りいた だけますようご協力をお願い申し上げます。

なお電子請求書システムのご利用にあたり、基本的にご利用料金は発生致しません。(※1)

まずは、電子請求書をお受け取りいただくご準備として、裏面の日程を目安に圧着ハガキにてご 登録のお願いを送付いたしますので、お手元に届きましたら ID 登録の作業をお願いいたします。

※1 各利用プランの詳細につきまして以下に記載のインフォマート株式会社へご連絡願います。

敬具

・初期設定に関するお問い合わせ先

株式会社インフォマート

TEL: 0120-934-085 (受付時間:平日 10:00~12:00 / 13:00~17:00)

・本件に関するお問い合わせ先

タニコー株式会社 営業管理部事業管理課 電子請求担当窓口

請求書電子化に関する専用サイト URL: https://tanico.biz/seikyu/

上記専用サイトよりお問い合わせください。

※右記 QR コードからでもお問い合わせ頂けます。



■導入スケジュールについて

導入につきましては環境整い次第順次対応させていただきたく存じます。 詳細は以下にてご確認願います。

ご案内送付予定日:2022 年 10 月初旬頃 ※圧着ハガキにて発送させていただきます。電子請求書への切替予定日:2022 年 11 月 1 日 (火) ※10 月締分よりご対応願います。

※ご案内八ガキが届かない等ございましたら、お手数ですが表面記載の弊社専用サイトまで お問い合わせください。

【利用における注意点】

- ① 電子請求書につきましては弊社営業日で換算し、3 営業日頃を目安にし発行させて 頂きますので宜しくお願い致します。
- ② 電子請求書につきましてはご案内を送付させて頂いた拠点毎に設定致します。 複数八ガキが届いた場合は、八ガキ毎に登録設定をお願い致します。 また、八ガキを送付させて頂いた以外の拠点も電子請求に移行されたい場合は、 お手数ですが、表面記載の弊社専用サイトよりお問い合わせください。

ご案内例

<圧着ハガキ>



※操作方法はご案内状に記載がございます。所定の操作方法でログインのお手続きをお願いいたします。

※既にインフォマートの ID をお持ちの企業様は、従来ご利用いただいている ID・PW でお手続きが可能です(記載の URL ヘアクセスをお願いいたします)。